

酒驾司机将伤者送往医院后逃逸

民警对照录像后将其抓获

本报威海7月25日讯(记者冯琳 许君丽 通讯员于东方 周永杰) 邵某酒驾撞伤一女孩后,驾驶摩托车将女孩送往医院。但到院后,邵某怕酒驾被罚,便谎称去洗手间,随后逃走。由于邵某当天着工作服,办案民警从医院的视频中看到了邵某所穿工作服的工厂名字,于21日下午将邵某抓获。目前,邵某已被处以行政拘留十五日的

处罚。20日17时50分许,荣成市公安局交警大队肇事处理中队接到市民周女士报案称:当日下午16点,在荣成市邮政局西公路处,一辆摩托车将其女儿撞伤,车主将其女儿送到荣成市人民医院后逃逸。接警后,民警立即赶赴医院和现场展开调查,现场没有留下任何有价值的线索。周女士称,

肇事者是一名青年男子,她与该男子一起将她女儿送到人民医院后,该男子谎称上厕所,后从厕所窗户逃跑。周女士发现出门追赶时,该男子驾驶摩托车逃离医院,她并未记下车牌号。民警随即在荣成市人民医院的监控录像中发现了线索,经伤者指认,录像中的一名男子及是逃逸摩托车的驾驶员。视频中,该男子通过急诊窗口时,怕

被伤者亲属看见,低头猫腰快步跑了过去。民警反复观看视频录像,发现嫌疑人穿的服装系工作服,经过民警耐心细致地比对,嫌疑人穿的工作服系某有限公司的工作服。民警带着截取的录像资料来到该有限公司。21日下午,有职工向民警反映:录像中的男子很像该单位的邵某。民警很快找到了邵某及其驾驶的鲁KW0XX

摩托车。邵某最终供认2011年7月20日16时许驾驶鲁KW0XX摩托车在青山路邮政局西公路处肇事,将伤者姜某送到医院,然后逃逸的事实。据邵某交代,他当晚还是酒后驾驶,为逃避责任,仓皇逃离,没想到不到24小时,就被查获归案。目前,邵某已被处以行政拘留十五日的处罚。

绿色养生背后有“温柔陷阱”

营养粉“混搭”不能太随意

本报记者 冯琳 实习生 戎积惠

在养生趋势之下,绿色产品开发成为商家必争之地,各大超市一时间涌起食补风潮,建立多样的营养粉专柜。25日,记者走访发现,多数柜台仅配置了并不具有专业知识销售人员,最终让消费者落入了“温柔陷阱”,销售人员对营养粉的用法用量及各种营养粉搭配食用的回答多为“随意”,这种随意的态度还真是让人难以放心。

顾客>>购“银杏粉”却不清楚用量

“这个多吃竟然有毒!还那么难吃,受不了了!”让山东大学威海分校的胡同学手拿一袋装有土色粉末的东西告诉记者,这包东西是她前段时间在一家购物中心买的。由银杏、葛根混合而成,具有美白丰胸的作用。

购买以后,胡同学坚持每天早上冲一汤匙粉。“粉粉的味道极差,我经常会有反胃、想呕吐的感觉。”胡同学说,后来她在浏览网页时,无意之中发现银杏吃多了有中毒危险,顿觉“上当受骗”。

“营养粉本身肯定没问题,我看着她现磨的,确实是芝麻、银杏等原料,但不专业的销售人员很可能误导消费者。”胡同学说,现在那包花了近50元的营养粉已经躺在垃圾堆中,她现在是谈“粉”色变。

调查>>销售人员回答好“随意”

25日下午,记者在文化西路一家大型购物中心的二楼看到,有三五成群的女生包围着的“营养果蔬籽”柜台。柜台前方贴着丰富多样的宣传海报,柜台上摆放着银杏、红枣、黑芝麻、木瓜、薏米等几十罐风干原料。销售员一直在忙着磨各种营养粉。销售人员称,现在生

活水平高了,越来越多的人注重健康生活、健康美容。除了大学生,很多老年人也经常光顾。针对不同年龄段人群的追求,厂家打出了“老百姓吃得起的健康补品”的口号,推出了各种营养套餐,固元膏,其养生范围波及减肥、美白等各领域。走访中,记者发现,很

多出“营养粉”的柜台在现场并没有配置专业人员。相对缺乏专业知识销售人员往往推荐价格较贵的物品,分量比例没有严格把关,对用法用量及混搭的情况都不做详细说明。当记者问到几种营养粉可不可以混着吃时,销售人员称“可以”,但却答不出不能混合的营养粉名称。

中医>>银杏有毒食用需谨慎

营养粉搭配“随缘”到底是福是祸?带着营养粉宣传单及胡同学保留的底样,记者找到了燕喜堂的老中医。老中医在仔细研究宣传单后,指出银杏有毒,不可乱用,其他的营养配方并无大碍,保留的粉粉样本也没有副作用,但是每日最多只能食用两次。

随后,记者将胡同学食用营养粉有呕吐感的情况告知了老中医。在仔细询问了营养粉的配方比例后,老中医明确指出有呕吐感是银杏轻微中毒的现象。并介绍:银杏,有毒,毒性溶于水,不可多用,小儿尤其注意,女性经期不宜服用。过食有腹痛、吐泻、

发热、抽搐,严重者致呼吸麻痹而死。另外,老中医反复强调:“这种营养粉中的银杏属于生品,毒性更大。人每天的服用量应该低于0.3g。如果没有特殊情况,最好不用。有需要的人最好到正规药店询问。”

51处垃圾转运站将投入使用

共需配备垃圾箱40263个,已配备村居垃圾箱2674个

本报威海7月25日讯(记者林丹丹 通讯员刘丛丛) 今年,威海市规划51处镇垃圾转运站,截至目前,已建成50处。剩下经区泊于镇垃圾转运站,7月底完工将投入使用。

2009年起,威海市在三市的城郊村和三区开展农村生活垃圾“村收集、镇清运、市处理”模式试点,环翠区、经区已经基本实现了全覆盖。根据村庄人口、垃圾产生量等,配足配齐垃圾桶(箱)、垃圾运输车等装备设施,加大垃圾收集、运输装备设施投入。

据威海市环保局工作人员介绍,规划建设51处镇垃圾转运站,已建成50处,剩余的经区泊于镇垃圾转运站,目前已完

成土建,计划7月底完工投入使用。截至目前,威海市已配备垃圾运输车106辆,占计划100%;威海市共需配备垃圾箱(桶、池)40263个,目前已配备村居垃圾箱(桶、池)2674个,占计划的99.4%。已建成村庄环境保护队伍2689个,占总数的100%。威海各市区、开发区、工业新区都制定了相关规章制度、工作标准、管理考核办法,基本建立了“户保洁、村收集、镇清运、市处理”的城乡生活垃圾处理一体化体制。

昨日文登、乳山降下暴雨 26日降雨将渐止

本报威海7月25日讯(记者 陶相银) 25日,威海各地普遍降雨,降雨将持续至26日上午,预计从26日下午起,天气转为多云间阴。

25日上午,威海市气象台紧急发布了雷电橙色预警信号。截至16时,市区降雨量为16.4毫米,荣成仅为0.3毫米,文登达到52.6毫米,达到暴雨量,乳山市则高达120.2毫米,达到大暴雨量。预计降雨从26日上午开始减缓,有阵雨或雷雨,下午停止。



大雨急来

25日早晨,雨来得很快,在新威路华联商厦附近,两位市民出门时没有带雨具,大雨突降让人有些措手不及。

本报记者 王震 摄

全新换代 定义安全新标准

才能,我与生俱来。

森林人 更自信

我行 我路

全新换代 定义安全新标准

全新换代 定义安全新标准

全新换代 定义安全新标准

全新换代 定义安全新标准